

3.14
TUESDAY
馬太福音
10:1-31

「要留意！我派遣你們出去，正像把羊送進狼群中。你們要像蛇一樣機警，像鴿子一樣溫馴。當心，有人要逮捕你們，帶你們上法庭，在他們的會堂裡鞭打你們。為了我的緣故，你們將被帶到統治者和君王面前受審問，向他們和外邦人見證福音。你們被審問的時候，不要擔心說什麼或怎樣對答；那時候，上帝會指示你們該說的話。」（太 10:16-19）

聖靈引導我們說話

主後第1至3世紀，羅馬帝國境內的基督徒不時被羅馬帝國迫害，許多基督徒為了信仰殉道，被控告、被拉上法庭、被判死刑、被砍頭、被焚燒、被丟進羅馬競技場餵野獸。可是，馬太知道，正在受迫害的基督徒社群有非凡的勇氣與口才。

馬太知道聖靈孕育並引領基督。馬太知道通過洗禮，聖靈的奇妙力量會塑造基督徒的生命。馬太知道，聖靈會使基督徒明白上帝在聖經啟示的道理。就如同古早的教會文獻讓我們知道，許多教父與信仰前輩經驗過聖靈，但是關於聖靈的事情實在奇妙又神秘，無法用精確的語言具體將聖靈描寫出來。如此，我們也知道，基督徒在講論基督的時候無法不講論聖神。

聖靈會引導我們說當說的話、做當做的事，無須去介意他人的不理解、笑我們傻、笑我們徒勞無功，只要堅持耶穌的愛與良善，我們的言行就會成為分享主恩的見證。

從WCC大會到地方教會 濟南教會思考教會使命



台灣基督長老教會今年參與第11屆普世教會協會（WCC）的代表團團長鄭仰恩，呼籲基督徒要在多元宗教的處境裡，致力和所有宗教徒，以及NGO、公民社會等連結，有共同的公義與和平行動及持續的對話，來形塑美好世界。（全文報導請至TCNN瀏覽）



使聖靈與我們同行的上主，求祢引導我們說當說的話，做當做的事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。